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SPECIFICATIONS

Modele

5007NB

Diamétre de {a tame

185 mm {7-1/4")

Profondeur de coupe 4%0°

60 mm (2-3/8")

max. 4 45°

46 mm (1-3/47)

Vitasse a vide (/min)

5,800/min.

Lorgueur totale

295 mm (11-5/8")

Paids net

5.0kg (11.0 ibs)

* L& fabricant se réserve le droit de modifier sans avertissement les spécifications.

» Les specifications peuvent varier selon les pays.

REGLES DE SECURITE GENERALES

(Pour tous les outils)
A AVERTISSEMENT:

USAQ02-2

Vous devez lire et comprendre toutes les instructions. Le non-

respect méme partiel, des instructions ci- apres entraine un TISC]UG‘

de choc électrique, d'incendie et/ou de blessures graves.

A

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Aire de travail

1. Veillez & ce que 'aire de travail soif propre
et bien éclairée. Le désordre el le mangue
de [umiére favorisent les accidents.

2. N'uiilisez pas d’outils électriques dans
une atmosphére explosive, par exemple
en présence de liquides, de gaz ou de
poussiéres inflammables. Les outils électri-
gues créent des €tincelles qui pourraient
enflammer les poussiéres ou les vapeurs.

3. Tenez & distance les curieux, les enfants
et les visiteurs pendant que-wous tra- -
vaillez avec un outil électrique. lis pour- -
raient vous. distraire et vous falre une iausse.

manoeuvre.

Sécurité electnque

4. Les outils a clouble isolatlon sont equnpes'

d’une fu:he polarlsee (une des lames est

plus. large que Pautre), qui ne- peut se::'_
brancher: que d‘une seule fagon dang unei
prise Pqiq_rgsg_e Sl Ia ilche nentre pas;_ _

SPECIFICATIONS

Model

5007NB

Blade diameter

185 mm {7-1/4")

at 90°

60 mm {2-3/8")

Max, Cutiing depth

at 45°

46 mm {1-3/4")

Na load speed {RPM} 5,800/min.
QOverall length 295 mm (11-5/87)
Net weight 5kg (11 Ibs)

= Manufacturer reserves the right to change specifications without notice.

= Specifications may differ from country to coundry.

GENERAL SAFETY RULES

(Eor All Tools)
/A WARNING:

usA0D2-2

Read and understand all instructions. Failure to follow all
instructions listed below, may result in electric shock, fire and/or

serious personal injury.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

3. Keep bystanders, children, and visitor

Work Area

1. Keep your work area clean and well lit.
Cluttered benches and dark areas invite acci-
denis.

2. Do not operate power fools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases, or dust. Power
tools create sparks which may ignite the dust
or fumes.

Electrical Safety

4. Double insulated tools are equippe_t_:l:‘w‘t.

away while operating a power tool, Dist
lions can cause you to lose control. -

a polarized plug (one blade ‘is wider: thar
the other.) This plug will fit _i_n__a'pb'la_

fully in_the outiet, reverse ihé plug. i
still does not fit, contact a: quahfled elec
trician to install a polarized. 09“35



-parfaitement dans la prise, inversez sa

* position ; si elle nentre toujours pas bien,

-demandez @ un électricien qualifié d'ins-

- taller une prise de courant polarisée. Ne

“modifiez pas la fiche de l'outil. l.a double
igolation gliming le besoin <’'un cordon
dalimentation 2 trais fils avec mise 4 la terre
ainsi que ‘d'une prise de courani mise a la
{sire.

Eviter touf contact corporel avec des sur-
faces mises & la terre (tuyauterie, radia-
teurs, cuisinieres, réfrigérateurs, etc.). ie
risque de choc électrigue est plus grand si
votre corps st en-contact avec la terre,

N'exposez pas les outils électriques a la
pluie ou a I'eau. La présence d'eau dans un
outit électrigue augmente le risgue de choc
electrique.

Ne makraitez pas le cordon. Ne transpor-
tez pas l'outil par son cordon et ne
débranchez pas la fiche en tirant sur le
cordon. N'exposez pas le cordon a la cha-
leur, & des huiles, 4 des arétes vives ou &
des piéces en mouvement. Rempiacez
immeédiatement un cordon endommagé.
Un cordon endommagé augmente le risque
de choc élactrigue.

Lorsque vous ulilisez un outil électrique a
I'extérieur, empioyez un prolongateur
pour Vextérieur marqué “W-A™ ou “W~,
Ces cordons sont faits pour étre utilisés a
Yexterieur ot réduisent le risque de choc élec-
trigue.

Seécuriie des personnes

9,

Restez alerte, concentrez-vous sur votre
travall et faites preuve de jugement. N'uti-
lisez pas un outil électrique si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues,

- dalcdol ou de médicaments. Un instant

10.

d'inatiention suffit pour entrainer des blessu-
res graves.

Fabillez-vous convenablement. Ne portez
ni véiements flottants ni bijoux, Confinez
les cheveux longs. N’approchez jamais

1n.

12

13.

14.

les cheveux, les vétemenis ou les gants
des piéces en mouvement. Pes vétements
flottants, des bijoux ou des cheveux longs ris-
quent d'étre happés par des piéces en mou-
vement.

Méfiez-vous d'un démarrage accidentel.
Avant-de brancher I'outil, assurez-vous
que son interrupteur est sur ARRET. Le fait
de. transporter un ouiil avec ie doigt -sur la
détenie ou de brancher un outil dont l'inter-
rupteur est en position MARCHE peut mener
tout droit & un accident.

Enievez les clés de réglage ou de serrage
avant de démarrer I'outil. Une clé laissée
dans une piece tournante de outil peut pro-
voquer des blessures.

Ne vous penchez pas trop en avant. Main-
tenez un bon appui et restez en équilibre
en tout temps. Lin bonne-stabilité vous per-
met de mieux réagir 3 une situation inatten-
due.

Utilisez des accessoires de sécurité. Por-
tez toujours. des lunettes ou une visiére.
Selon les conditions, portez aussi un masque
antipoussiére, des bottes de sécurité antidé-
rapantes, un casque - protecteur etou un
appareil- antibruit. Les lunettes ordinaires et
les lunettes de soleil NE constituent PAS des
lunettes de protection.

Utilisation et entretien des outils

15.

16.

Iimmobilisez {e matériau sur une surface
stable au moyen de brides ou de toute
autre fagon adéquate. Le fait de tenir la
pigce avec la main ou contre votre corps offre
ung stabilité insuffisante et peut amener un
dérapage de I'outil.

Ne forcez pas I'outil. Utitisez Foutil appro-
prié & la tache. Louti correct fonctionne
mieux et de facon plus sécuritaire. Respec-
tez aussi ia vitesse de travajl quilui est pro-
pre.

change the plug in-any way. Double insula-
tion @ eliminates the need for the three wire
grounded power cord and grounded power
supply system.

Avoid body contact with grounded sur-
faces such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of
eleciric shock if your body is grounded.

Do not expose power fools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will
increase the risk of electric shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord
to carry ihe tools or pull the pilug from an
outiet. Keep cord away from heat, oil,
sharp edges or moving parts. Repiace
damaged cords immediately. Damaged
cords increase the risk of electric shock.

When operating a power tool outside, use
an outdoor extension cord marked “W-A”
or “W”. These cords are rated for outdoor
use and reduce the risk of electric shock.

Personal Safety

9.

10.

11.

12,

Stay alert, watch what you are doing and
use common sense when operating a
power tool. Do not use tool while tired or
under the influence of drugs, alcohol, or
medication. A moment of inattention while
operating power {ools may result in serious
personal injury.

Dress properly. Do not wear loose cloth-
ing or jewelry. Contain long hair. Keep
your hair, clothing, and gioves away from
moving parts. Loose clethes, jewelry, or iong
hair can be caught in moving parts.

Avoid accidental starting, Be sure switch
is off before pliugging in. Carrying lools with
your finger on the switch or plugging in tools
that have the switch an invites accidents.

Remove adjusting keys cor wrenches
before turning the tool on. A wrench or a
key that is left attached to a rolating part of
the tool may result in personal injury.

14.

unexpected sutuailons

Use safety equment Aiwayl ye
protection. Dust - mask, non«sktd 5‘
shoes, hard hat, or hearing protecnon must
be used for appropriate; conditions. _0r_chnary g
eye or sun glasses are NOT eye prétection.

Too! Use and Care

15.

16.

Use clamps or other practical way io
secure and support the workpiece 1o a
stable platform. Holding the work by hand or
against your hody is unstable and may lead
to Ioss of control.

Do not force tool. Use the correct tool for

. your application. The correct tool will do the

17.

18.

19.

20.

21,

job better and safer at the rate for which it is
designed. .

Do not use tool if switch does not turn it
on or off. Any tool that cannot’ be controfled
with the switch is dangerous and must be
repaired. :

Disconnect -the plug from the power
source before making any adjustments,
changing accessories, or storing the tool.
Such preventive safety measures reduce the
risk of starting the tool accidentally.

Store idle tools out of reach of children
and other untrained persons. Tools are
dangerous in the hands of untrained users.

Maintain tools with care. Keep cutting
tools sharp and clean. Properly maintained
tools with sharp cutting edges are less likely
to bind and are easier to ¢ontrol.”

Check for misalignment or hinding of
moving parts, breakage of parts, and any
other condition that may affect the tools
operation. If damaged have the- tool ser-
viced before using. Many acc:ldents are

caused by peorly. mai intained :ools ‘ )



B

17. Nutilisez pas un outil si son interrupieur
est blogqué. Un outil que vous ne pouvez pas
commander par son interrupteur est dange-
reux et doit &tre réparé.

15. Débranchez la fiche de [loutil avant 22, N'utilisez que des accessoires que. e
d'effectuer un réglage, de . changer fabricant recommandé pour votre modéle
d'accessoire ou de ranger I'outil, De telles d’outil. Certains accessoires peuvent conve-
mesures préventives de sécurité réduisent ie nir & un outil,” mais étre dangereux avec un
risque de démarrage accidentel de lowit. autre. :

19. Rangez les outils hors de Ia portée des  REPARATION

enfants et d’autres personnes inexperi- L , , , .
5 i p P 23. La réparation des outils électriques doit
mentées. Les outlls sont dangereux dans les atre confiée A un réparateur gualifié
mains d'utilisateurs novices. re P ‘

L'entretien ou la réparation d’'un outil électri-
que par un amateur peut avoir des consé-
guences graves.

magé, failes-le réparer avant de vous en
servir. De nombreux accidenis: sont causes
par des oulils en mauvais etat.

20. Prenez soin de bien entretenir les outils.
Les outils de coupe doivent étre toujours
bien affiiés et propres. Des outils bien
entretenus, dont les arétes sont bien tran-
chantes, sont moins susceptibles de coincer
et plus faciles & diriger.

24. Pour la réparation d’un outil, n‘employez
gue des piéces de rechange d’origine.
Suivez les directives données & ta section
«ENTRETIEN» de ce manuel. {lemploi de
piaces non autorisées ou le non-respect des
instructions d'entretien peut créer un risgue
de choc électrique ou de bisssures.

21. Soyez attentif a tout désalignement ou
coincement des piéces en mouvement, a
tout bris ou & toute autre condition préju-
diciabie au bon fonctionnement de I'outil.

UTLISEZ UN CORDON PROLONGATEUR ADEQUAT Assurez-vous que le cordon pro-
Iongateus est en bon état. Lors de l'utilisation d'un cordon prolongatedr, utilisez sans faute
un cordon assez gros pour conduire le courant que le produit neécessite. Un cordon trop petit
provoguera une baisse de tension de secteur, résultant en une perte de puissance et une
surchauffe. Le Tableau 1 indique la dimension appropriée de cordon selon sa longueur at
selon Fintensité nominale indiguée sur la plague signalétique. En cas de doute sur un cor-
don donné, utilisez le cordon suivant (plus gros). Plus le numéro de gabarit mdlque est petit,
plus e cordon est gros.

Tahleau 1: Gabarit minimum du cordon

Si vous constatez qu'un outil est endom-

22, Use only accessories that are recom-
- mended by the manufacturer for your
model. Accessories that may be suitable for
one tool, may become hazardous when used

on another tool.

tenance performed by unqualified personnel
could result in a risk of injury.

24. When servicing a tool, use only identical .
replacement parts. Follow instructions in
the Maintenance section of this manual.

SERVICE Use of unauthorized paris or failure to follow

Maintenance instructions may create a risk of

23. Tool service must be performed oniy by electric shock or injury

qualified repair personnel. Service or main-

USE PROPER EXTENSION CORD: Make sure your extension cord is in good condition.
When using an extension cord, be sure to use one heavy enough to carry the current your
product will draw. An undersized cord will cause a drop in line voltage resulting in loss of
power and overheating. Table 1 shows the correct size to use depending on cord length and
nameplate ampere rating. If in doubt, use the next heavier gage. The smaifler the gage num-
ber, the heavier the cord.

Tabie 1: Minimum gage for cord

Ampere Rating Volts Total length of cord in feet
120V 25@t. | B0ft. [ 100ft. | 1501
More Than Not More Than AWG
0 B 18 16 16 14
6 10 18 16 14 12
10 12 - 16 16 14 12
12 16 14 12 Not Recommended

intensité nominale Yolits Longueur totale du cordoe en pieds '
120 V 25pi- |- 60.pi [ 100 pi | -150 pi
Pius de Pas pius de " Calibre américain des fils ’
0 6 g [ 16 16 14
4] 10 18 16 14, 12.
10 2 16 16 14 12 ]
1z 16 14 12 “Non recommandé .|

SPECIFIC SAFETY RULES USB00B:5

DO NOT let comfort or familiarity with product (gained from
repeated use) replace strict adherence to circular saw safety
rules. If you use this tool unsafely or incorrectly, you can suffer
serious personal injury.

1. DANGER! Keep hands away from cutling
area and blade. Keep your second hand
" on auxiliary handle, or motor housing. If
both hands are holding the saw, they cannot

‘be cui by the blade.
Keep your body positioned to either side
of the saw blade, but not in line with the
saw hlade. KICKBACK could cause the saw
to jump backwards. (See “Causes and Oper-

ator Prevention of Kickback”)

Do not reach underneath the work. The
guard can not protect you. from the blade
beiow the work. Do not attempt | to remove cut
material when blade is moving. .+ :
CAUTION: Blades coast after-furn off. Wa|t
until blade stops before grasping cut materlal




REGLES DE SECURITE PARTICULIERES

USB00E-5

NE vous laissez PAS tromper (au fil d’'une utilisation répétée)
par un sentiment d’aisance et de familiarité avec le produit, en
négligeant le respect rigoureux des consignes de sécurité qui
accompagnent la scie circulaire. Uutilisation non securltalr,ei,_ou
incorrecte de cet outil comporie un risque de blessure grave..

1.

DANGER! Wapprochez pas les mains de
la zone de coupe ou de la lame. Gardez
l'autre main sur la poignée auxiliaire ou
sur e carter du moteur. En tenant Poutil
avec vos deux mains, vous meitez celles-ci &
Pabri de la lame,

Placez-vous d’un cdté ou de I'autre de la

" lame, mais non vis-a-vis celle-gi. En cas

de RECUL, {a scie pourrait sauter vers
Farrigre. (Voir Causas du retour d'outit et pré-
vention par I'utilisateur.)

N'éiendez pas la main sous je matériau a
scier. Le pratecteur inférieur de f'outit est ino-
pérant & cet endroit. Ne tentez pas de retirer
le matériel coupé aiors gue 1a lame tourne
encore.

ATTENTICN: La lame continug de dourner
méme aprés la mise hors tension de la scie.
Allendez I'arrét complet de la lame avant de
saisir e matériel coupé.

Avant chaque utilisation, assurez-vous
qiie le protecteur inférieur se referme cor-
rectement. Nutilisez pas la scie st le pro-
tecteur inférieur ne bouge pas librement
et ne se ferme pas instantanément. Ne
boguez jamais .le protecteur inférieur en
position ouverte. Si la scie tombe par terre
accidentellement, le protecteur inférieur peut
étre gauchi | escamotez e protecteur infé-
rleur avec sa manelte el assurez-vous qu'il
bougs iibrement at quil ne touche pas la
lame ou tout autre élément de foutl, quels
gue solent les réglages d'angte et de profon~
deur de coupe,

Pour vérifier le garde inférieur, ouvrez-le
manualiement et refichez-e, puis vérifiez s'il
recouvre bien la lame. Assurez-vous égaie-

ment que la manette n'entre pas en contact
avec le bati de l'outil. Une lame exposée est
TRES DANGEREUSE et peut eniralner ung
blessure grave.

Vérifiez I'état et le bon fonctionnement du
ressort du protecteur inférieur. Si le pro-
tecteur ou son ressort ne fonctionnent
pas correctement, il faut ies réparer avant
d'utiliser l'outil. Le protecteur inférieur peut
&tre lent & se refermer & cause de pieces
andommagées, de dépdls coflants ou d une
agcumuiation de débris.

Vous ne devez escamoter manuellement
le protecteur inférieur que pour des opéra-
tions - spéciales comme e défoncage
d’ouvertures en plein bois. et ies coupes
de rainurage ou-a onglets. Escamote; le
protecteur inférieur au moyen de sa
manette puis, dés que la lame altaque le
matériau, lachez le protecteur. Pour toute
auire tache de sciage, laissez ie protecteur
infeérieur fonctionner autematiquement,

Assurez-vous toujours que le protecteur
inférieur couvre bien la lame avant de
déposer I'outtl sur I'établi ou sur le sol. Si
la tame n'est pas protégée et n'a pas fini de
tourner, eile entrainera: la scie vers farriére
en coupant tout sur son -passage.  Soyez
conscient du temps nécessaire pour que la
lame g'arréte aprés que vous avez Iache la
détente.

Ne maintenez jamais le matériau a scier
dans vos mains. .ou sur votre .jambe. |l
Importe de soutenir le maiériau correcte-
ment, afin de ne pas vous e'xpos_er'in_uti!e-

Check lower guard for proper closing
before each use. Do not operate saw if
lower guard does not move freely and
close instantly. Never clamp or tie the
lower guard into the open position. If saw
is accidentally dropped, iower guard may be
bent. Raise the lower guard with the Retraci-
ing Lever and make sure it moves freely and
does nat touch the blade or any other part, in
alt angles and depths of cut.

To check lower guard, open lower guard by
hand, then release and watch guard closure.
Also check to see that Retracting Lever does
not touch tool housing. Leaving blade
exposed is VERY DANGEROUS and can
lead 10 serious personat injury.

Check the operation and condition of the
lower guard spring. If the guard and the
spring are not operating properly, they
must be serviced before use. Lower guard
may operate sluggishly due to damaged
parts, gummy deposits, or a buildup of debris.

Lower guard shouid be retracted manualiy
only for special cuts such as "Pochket
Cuts” and “Compound Cuts.” Raise lower
guard by Retracting Lever. As soon as
blade enters the inaterial, lower guard
must be released. For all other sawing, the
iower guard should operate automaticalty.

Always observe that the lower guard is
covering the blade before placing saw
down on bench or floor. An unprotecied,
coasting blade will cause the saw to walk
backwards, cutting whatever is in its path. Be
aware of the time It takes for the blade to stop
after switch is released.

NEVER hold piece being cut in your hands
or across your leg. It is important to support
the work properly to minimize body exposure,
blade binding, or loss of control.

Hold tooi by insutated gripping surfaces

- when performing an operation where the
. -cutting tool may contact hidden wiring or

its own cord. Contact with a “live” wire will

also make exposed metal parts of the tool
“live" and shock the operator.

" When ripping always use a rip fence or

straight edge guide. This improves the
accuracy of cut and reduces the chance for
blade binding.

Always use blades with correct size and
shape (diamond vs. round) arbor holes.
Blades that do not match the mouniting hard-

. ware of the saw will run eccentrically; causing

10.

11.

lass of control,

Never use damaged or incorrect blade
washers or boits. The blade washers and
bolt were specialiy designed for your saw, for
optimum perfermance and safety of opera-
tion.

Causes and Operator Prevention of Kick-
back:

Kickback is a sudden reaction tc a pinched,
bound or misaligned saw blade, causing an
uncontrolled saw to lift up and out of the
workpiece toward the operator.

When the blade is pinched or bound tightly by
the kerf closing down, the blade sialls and the
motor reaction drives the unit rapidly back
toward the operator.

If the biade becomes twisted or mlsahgned in
the cut, the teeth at the back edge of the
blade can dig into the top sutface of the wood
causing the blade to climb out of the kerf and
jump back ioward operator.

Kickback is the result of tool misuse and/or
incorrect operating procedures or conditions
and can be avoided by takmg proper precau-
tions as given below:

Maintain a firm grip with both hands on
the saw and position yt_:ur body-and arm
to aflow you to resist KICKBACK forces.
KICKBACK forces cah be. controlied by the
operator, if proper precautions-are taken.,
When blade is binding, or wheri interrupt-
|ng a cut fof any reason, release the-irig-
ger and hold the saw. motlonless in the

'-materla! ~untif the blade comes "t a-com- .

plete stop Never attempt to remove the
saw from’ th K.work or pull




10.

11,

ment et de réduire le risque de coincement
de la iame ou de dérapage de l'outil.

Tenez I’'ouli} par ses surfaces de prise iso-
lées pendant toute opération ol I'outil de

‘coupe pourrait venir-en contact avec un

cablage dissimulé ou avec sop propre
cordon. En cas de coniact avec un conduc-
teur sous tension, les pigces métalligues a
découvert de Youtil transmettraient un choc
élactrique a l'utilisaleur.

Lorsque gue vous refendez, utilisez tou-
jours un guide longitudinal, Cela améliore
la précision ce la coupe et réduit le risque de
coincement de la lame,

Employez toujours une lame de diamétre
approprié et dont ie trou central est de
forme carrecte (angulaire ou ronde}. Une
iame dont le trou ne correspond pas a la
forme du moyeu de fixation de la scie risque
de tourner de fagon excanirique et de vous
faire perdre ta matltrise de l'outil.

N'utilisez jamais un boulon ou une ron-
delle de lame endommagé ou incorrect.
Les boulons et rondelies de fixation de la
lame sont congus spécialement pour votre
scie et jouent un role essentiel dans le bon
fonctionnement et la sécurité de loutil.

Causes du retour d’outil et prévention par
I utifisateur :

Le «retour d'outil» est une brusque réaction
au pincement, au coincement ou au desali-
gnement de la lame de scie, qui améne la
scle & sauter hors du matériau vers l'utilisa-
teur.

Lorsgue ia tame est pincée ou coincée parle
rélrécissement du trall de scie, la lame sa
blogue et ia réaction du moteur projeite 'outil
avec force vers Uutilisateur,

Sila lame se frouve désalignée dans le trait
de scie, ses dents arriére peuvent mordre
dans le dessus du maiériau, ce gqui améne fa
lame & sorlir brutalement du trait de scie en
direction de 'utilisateur.

te RECUL résulte d'une ulilisation incarrecte
de Poutil ou de mauvaises conditions o utili-

‘sation. On peut le prévenir en prenant les

précautions adéquates ci-aprés:
Tenez fermement ia scie avec les deux
mains et placez votre corps et vos bras de

- manigre & pouvoir résister a ia force d'un

RECUL éventuei. Lutilisateur est capable de
maiiriser un RECUL 'l a pris les précautions
adéquates. o
Lorsque la lame se coince ou que vous
interrompez une coupe pour une raison
quelcongue, lachez la détenie et mainte-
nez la scie immobile dans le trait de scie
jusqu'a ce que la lame s'arréte compiéte-
ment. Ne cherchez jamais & sortir la scie
du-matériau ou & reculer la scie pendant
que {a lame est encare en mouvement, car
vous vous exposeriez a un RECUL. Si la
lame a tendance & se coincer, recherchez-en
la cause et apportez les correctifs appro-
priés.

Lorsque vous redémarrez I'outil dans un
trait de scie, centrez la lame dans celui-ci
et assurez-vous que les dents de la lame
ne mordent pas dans le matériau. Si la
lame est coincée, 'outit risque de reculer ou
de sauter en arrigre au moment du démar-
rage de l'outil. .
Soutenez adéguatement les grands pan-
neaux afin de réduire au minimum le ris-
que de pincement de la lame et de RECUL.
l.es grands panneaux ont tendance a s'affais-
ser 50us leur propre poids. Placez des points
d'appui sous e pannéau des deux -coiés,
prés de ia ligne de coupe et prés des bords
du panneay, tel quiillustré a la Fig. 1.

Pour réduire les risques de coincement de la
lame et de choc en retour. Lorsquil est
nécessaire de poser la scie sur la piéce pour
effectuer la coupe, il faut poser fa scie sur ia
partie la plus large de sorte que ce seit 1a
plus petite partie qui se détache de la piéce a
couper

ward while the blade is in motion or KICK-
BACK may occur. Investigate and take
corrective actions 1o eliminate the cause of
biade binding.

When restarting a saw in the workpiece,'

cenier the saw blade in the kerf and check
that saw teeth are not engaged into the
material. if saw blade is binding, it may walk
up or KICKBACK from the workpiece as the
saw is restarted.

Support large panels to minimize the risk
of blade pinching and KICKBACK. Large
panels tend to sag under their own weight.
Supports must be placed under the panel on
both sides, near the line of cut and near the
edge of ihe panel as shown in Fig. 1.

To minimize the risk of blade pinching and
kickback. When cutting operation requires
the resting of the saw on the workpiece, the
saw should 'be rested on the larger portion
and the smaller piece cut off.

72V I

Fig. 1 To avoid kickback, do support board or
panel near the cut.

Fig. 2 Do not suppeort board or panel away
from the cut.

Be not use dufl or damaged blade.
Unsharpened or improperly set blades pro-
duce narrow kerf causing excessive friction,
blade binding and KICKBACK. Keep blade

12.

12.

14,

sharp and clean. Gum and wood pitch hard-
ened on blades slows saw and increases
potential for kickback. Keep blade clean by
first removing it from tool, then cieaning it
with gum and pitch remover, hot water or ker-
osene. Never use gasaling.

Blade depth and bevel adjusting locking
levers must be tight and secure before
making cut. If blade adjustment shifis while
cutting, it may cause binding and KICKBACK.
Use extra caution when making a “Pocket
Cut” into existing walls or other blind
areas. The protruding blade may cut objecis
that can cause KICKBACK. For pocket cuts,
retract lower guard using Retracting Lever.
ALWAYS hold the tool firmiy with both
hands. NEVER place your hand or fingers
behind the saw. i kickback occurs, the saw
could easily jump backwards over your hand,
leading 10 serious personal injury.

Fig. 3

Never force the saw. Forcing the saw can
cause uneven cuts, loss of accuracy, and
possible kickback. Push the saw forward at
& speed so that the blade cuts without slow-
ing.

Use extra caution when cutting damp
wood, pressure treated iumber, or wood
containing knots. Adjust speed of cut to
maintain smooth advancement of tool without
decrease in blade speed.

Adjusiments. Before cutting be sure
depth and bevel adjustments are tight.

Avoid Cutting Nails. lnspect for and .
remove ail nails from lumber before cut-
ting.
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Fig. 1 Pour éviter les chocs en retour, la plan-
che ou le pannealr doit &tre soutenu
prés de la ligne de coupe.

Fig. 2 Ne pas soutenir la planche ou le pan-
rigau en ges points éloignés de la ligne
de coupe.

N'utilisez jamais une lame émoussée ou
endommageée. Une lame mal affitée ou mal
avoyée produit un trait de scie etroit gui
donne lieu & un frottement excessif, au coin-
cernent de la lame et & un RECUL.
Maintenaz la lame aiguisée et propre. La pre-
sence de gomme ou de poix sur la lame
ralentit la scie et fait augmenter les risques
de choc en ratour. Maintanez la lame propre
en la retirant d'abord de Foutit puis en la net-
toyant au moyen d'un décapant & gomme et &
poix, d’eau chaude ou-de kéroséne. N'utilisez
jamais d'essence.

l.es maneties de profondeur et d’angle de
coupe doivent &tre bien bloguées. Si ces
maneties se gébloguent pendant ia coupe, il
peut en résulier un coincement et un retour
d'outil.

Soyez particulidrement prudent torsque
vous découpez une ouverure dans une
cioison existante ou tout autre matériau
dont Farrigre n'est pas visible. La lame

12
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14.

15.

pourrait rencontrer un objet dur, ce qui provo-
gueralt un RECUL. Pour les coupes en cul-
de-sac, dégagez te garde inférieur au moyen
de la manette. Tenez TOUJOURS 1"outil fer-
mement 3 deux mains. Ne placez. JAMAIS
vos mains ou vos doigts. derriére la scie.
En cas de choc en retour, la: scie pourrait
alors rebondir vers votre main el causer une
blessure grave. "

Fig. 3

Ne forcez jamais la scie. Cela pourrait pro-
voquer des coupes inégales ou une perie
de précision, voire un choc en retour. Ne
forcez jamais la scie. Cela pourrait provaguer
des coupes inégales ou une perte de préci-
sion, voire un choc en retour. '

Redoublez de prudence lorsque VOUS Cou-
pez du bois humide, du bois traité sous
pression ou .du -bois qui-contient. des
neeuds. Ajustez la vitesse de coupe de telle
sorte que loutil continue d'avancer.en dou-
ceur, sans que la vitesse de Ia lame ne dimi-
nue.

Réglages. Avant la coupe, assurez-vous
de la justesse des réglages de profondeur
et de coupe en biseau.

Prenez garde aux clous lors de la coupe.
Avant la coupe, vérifiez la présence de
clous dans le bois et retirez-les le cas
eéchéant.

Lorsque vous utitisez la scie, mainienez
son cordon a Pécart de la zone de coupe
et placez-le de ielle sorte quil ne se
coince pas dans la piéce & travailler pen-
dant la coupe. Loutil est doté d’'une poi-
gnée avant et d’'une poignée arriére pour
une utilisation & deux mains. Utilisez en

15. When operating the saw, keep the cord

16.

away from the cutting area and position it
so that it will not be caught on the work-
piece during the cutting operation. The
tool is provided with a front grip and rear
handle for two hand operation. Operate
with proper hand support, proper work-
piece support, and supply cord routing
away from the work area.

WARNING: It is important to support the
workpiece properly and to hold the saw
firmly to prevent loss of control which
couid cause personal injury. Fig. 4 ilius-
trates typical hand support of the saw.

Fig. 4 A typical illustration of proper hand
support, workpiece support, and supply
cord routing.

Place the wider portion of the saw base on
that part of the workpiece which is solidly
supported, not on the section that will fall
off when the cut is made. As examples,
Fig. 5 illustrates the RIGHT way to cut off
the end of a board, and Fig. 6 the WRONG
way. If the workpiece is short or small,
clamp it down. DO NOT TRY TO HOLD

- SHORT PIECES BY HAND!

17.

18.

19.

Fig. 6

Never attempt to saw with the circular saw
held upside down in a vise. This is
extremely dangerous and can fead 1o seri-
ous accidents.

Fig. 7

WARNING: Blade coasts to stop after
switch is released. Contact with coasting
blade can cause serious injury. Before
setting the tool down after completing a
cut, be sure that the lower (telescoping)
guard has closed and the blade has come
to a compleie stop.

Some material contains chemicals which
may be toxic. Take caution to prevent dust
inhaiation and skin contact. Follow mate-
rial supplier safety data.
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prenaid soin de bien placer les mains, de
bien souteni la pigce el de placer e cor-
don a écart de la zone.de travaii.
AVERTISSEMENT: I-est important de bien
souianir 1z pidce a travailier et de saisir la
scie fermement pour prévenir toute perte
de conirble qui risquerait’ de causer une
biessure. La Fig. 4 indique.ia facon iypi-
que de tenir la scie.

£ig. 4 lilustration de la fagon fypique et cor-
recte de tenir la scie, de soutenir ia
piece et de placer le cardon.

Placez la partie la plus large de la base de
\a scie sur fa partie de la piece qui est fer-
mement soutenue, nen sur celle gui tom-
bera une fois Ja coupe effectuée. A titre
trexemples, 1a Fig. 5 illustre ja BONNE
fagon de couper Pexirémité .d’une plan-
che, et la Fig. 6 Ia MALVAISE fagon. Si la
piéce a travaiiler est cotrte ou petite,
immobilisez-la avec un serre-joint.
N'ESSAYEZ PAS DE TENIA LES COURTES
PIECES AVEC LA MAIN!

17.

18.

18.

Fig. 6

Ne tentez jamais de scier en bloguant la
scie a Fenvers dans un éau. Cela est trés
dangereux et peut entrainer de graves
accidents.

Fig. 7

AVERTISSEMENT: Les lames continuent
de tourner une fois la gachette relachée,
Le contact avec une lame qui continue de
tourner peut entrainer une blessure grave.
Avant de déposer T'oufil aprés avoir ter-
miné une coupe, assurezvous que le
garde intérieur {mobile) recouvre la lame
et que la lame est complétement arrétée.

Certains matériaux contiennent des pro-
duits chimiques gui- peuvent étre toxi-
gues. Prenez les précautions nécessaires
pour éviter que 1a poussiére dégagée lors
du travail ne soit inhaiée ou n'entre en
contact avec la peau. Sulvez les consi-
gnes de: sécurité du fournisseur du maté-
riau. : :

SAVE THESE INSTRUCTIONS

A WARNING:

MISUSE or failure to follow the safety rules stated in this
instruction manual may cause serious personal injury.

SYMBOLS

The followings show the symbols used for tool.

wereveennenns VOIS n

cenrrenenmes AMPEFES ] [

v
A

... alternating or direct current

usn2et-2

ne load speed

...Class Il Construction

...revolutions or reciprocation per

minute



'CONSERVEZ CE MODE D’EMPLOI  FUNCTIONAL |
_ R DESCRIPTION * Always be sure that the tooi is swiiched of
' A AVERTISSEMENT: ' unplugged before adjusting or checking function
La MAUVAISE UTILISATION de I’outll ou Pignorance des tool.

consignes de sécurité indiquées dans ce manuel d’instructions

ws  Adjusting depth of cut
peut entrainer une blessure grave. ’ 9 cep

1 A CAUTION:

* After adjusting the depth of cut, always tighten the
securely.

Loosen the lever on the depth guide and move the bz
or down. At the desired depth of cut, secure the bs

Lt RS i L G e & ey Fah

SYMBOLES UsD291-2

Les symboles utilisés pour 'outil sont présentés ci-dessous. 1. Depth guide tightening the lever.
' | 2. Lever For cleaner, safer cuts, set cut depth so that no mon
Vo volts M e Vitesse a vide one blade tooth projects below workpiece. Using prog
. ) o } depth helps to reduce potential for dangerous KICKB
Ao, ampéres E ...............construction, catégorie || 1 which can cause personal injury.

"—\_; .............. courant alternatif ou continu ~JMiN................1ours Ou alternances par minuie

wis  Bevel cutting
Loosen the clamping screw on the bevel scale piate «
frant of the base. Set for the desired angle (0° - 45°) by
accordingly, then tighten the clamping screw securely.

1. Bevel scaie plate
2. Clamping screw

f was  Sighting

: For straight cuts, align the A position on the front of the
:‘; : with your cutting line. For 45° bevel cuts, align the B pc
? '_ . 1 with it.




DESCRIPTION DU
FONCTIONNEMENT

001339

NN
i Jlftf T g 1

1. Giuide de profondeur
2. Levier

001357

1, Becieur angulalre
2. Vis de serrage

001374

N —
||
||

A

1. Basse

10

A ATTENTION:

* Assurez-vous toujours que l'outil est hors tension et
debranché avant d'ajuster foutil ou. de vérifier son
fonctionnement.

Réglage de la profondeur de coupe

A ATTENTION:

¢ Aprés avoir ajusté la profondeur de coupe, serrez
toujours fermement lg levier.

Desserrez le levier du guide de profondeur puis déplacez la
base vers le haut ou le bas. A la profondeur de coupe dési-
rée, fixez la base en serrant le ievier.

Pour obtenir des coupes plus propres et sans danger, réglez
la profondeur de coupe de sorte que pas plus d’'une dent de
lame ne dépasse sous la piéce. Lutilisation d'une profondeur
de coupe adéquate aide & réduire les risques de chocs en
retour dangereux qui peuvent causer des blessures.

Coupe en biseau

Desserrez la vis de serrage du secteur angulaire & lavant de
ta base. Reglez sur Fangle désiré (0° & 45°) en inclinant, puis
serrez fermement la vis de serrage.

Visée
Pour les coupes rectilignes, alignez sur la ligne de coupe la

position A & Tavant de la base. Pour les coupes en biseau de
45°, alignez la position B sur la ligne de coupe.

001396
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1. Switch trigger

ASSEMBLY

001417

1. Wrench
2. Shaft lock

001434

1. Saw blade
2. Hex boft

3. Outer flange
4. Inner flange

10

Switch action

A CAUTION: .

* Before plugging in the tool, always check to see that the
switch trigger actuates properly and returns fo the “OFF"
position when released.

To start the tool, simply pull the switch trigger. Release the

‘switch trigger to stop.

A CAUTION: .
¢« Always be sure that the tool is switched off and
unplugged before carrying out any work on the tool.

Removing or installing saw blade

A CAUTICN:
* Be sure the blade is installed with teeth pointing up at
the front of the tool.

+ Use only the Makita wrench to install or remove the
blade.

To remove the blade, press the shait lock so that the blade
cannot revolve and use the wrench to loosen the hex bolt
counterclockwise. Then remove the hex bolt, outer flange
and blade. :
To install the blade, follow the removal procedure in reverse.
BE SURE TO TIGHTEN THE HEX BOLT CLOCKWISE
SECURELY.

When changing blade, make sure to also clean upper and
lower blade guards of accumulated sawdust. Such efforts do
not, however, replace the need to check lower guard opera-
tion before each use.




001386

001417

. 2, Biocage de l'arbre

01434

tame
aulon higxagonale

lasque extarieur

i
2
3.
4. Fiasque intérigur

B
Fi
F

Interrupteur

A ATTENTION: .
« Avant de brancher Toutd, ver
gachette fonctionne bien et revient en po
lorsque relachee.
i i k
Pour faire dématrer Youtil, appuyez samplement sur‘.a
ghchette. Pour Farréter, relachez la gachstte.

vérifiez toujours que Ifl
sition d'arrét

A ATTENTION: _ .
= Assurez-vous toujours que Youtil est hors tensnl?n tﬁt
débranché avant d’effectuer toute intervention sur Foutl.

Retrait ou pose de la lame

A ATTENTION: ‘ ’
« Assurez-vous que la lame est mstalleg avec les dents
oriertées vers le haut & favant de Foutik,
« Utitisez exclusivement une cié Makita pour installer ou
retirer la lame.
' e
Pour retirer ta lame, appuyez sur le bm(t:i%iﬁsgi ILacrlt:;Ta :ur
puisse pas tourner e
sorte que la lame ne pulss o L
nal en le tournant dan
desserrer le boulon hexagd : . °
inverse des aiguilies d’une montre. Retirez ensuite le boulo

hexagenal, le flasque extérieur et la fame. .

. suivez la procédure de retrait en sens
:Tl?fl;rrsiésﬁrs?uisg-vous D'AVOIR FERMEMENT SSEEEE
LE BOULON HEXAGONAL, DANS LE SEN
AIGUILLES D'UNE MONTRE. s o vetiror 12

j ' assurez-
lsjgir:gu?ievglcj:iss ?izggéléz ?uT?és gardes supérieur et ir\féé
rieur. Méme aprés ce netioyage, vous d_e\f?l_’ guand TeLna-
verifier le bon fonctionnement du garde mfeneur_ava_n ¢l
que utilisation.

1

OPERATION

1. Rsar handle
2. Front grip
3. Base

001430

1. Rip fence (Guide rule}

A CAUTION:

* Be sure to move the too} forward in a straight line gentty.
Forcing or twisting the tool will result in overheating the
motor and dangerous kickback, possibly causing severe
injury.

Hold the tool firmly. The tool is provided with both a front grip
and rear handle. Use both to best grasp the tool. If both
hands are holding saw, they cannot be cut by the blade. Set

_ -the base on the workpiece to be cut without the blade making

any contact. Then turn the tool on and wait until the blade
attains full speed. Now simply move the tool forward over the
workpiece surface, keeping it flat and advancing smoothly
until the sawing is completed.

To get clean cuts, keep your. sawing line straight and your
speed of advance uniform. if the cut fails to properly follow
your intended cut line, do not attempt to turn or force the tooi
back to the cut line. Doing so may bind the blade and lead to
dangerous kickback and possible serious injury. Release
switch, wait for blade to stop and then withdraw tool, Realign
tool on new cut line, and start cut again. Attempt to avoid
positioning which exposes operator to chips and wood dust
being ejected from saw. Use eye pratection to help avoid
injury.

Rip fence {Guide rule)

The handy rip fence allows you to do extra-accurate straight
cuts. Simply slide the rip fence up snugly against the side of
the workpiece and secure it in position with the screw on the

front of the base. it also makes repeated cuts of uniform
width possible.

11



UTILISATION

(01460

. Poigneés arriérs
. Poignée avart
. Base

) =

o480

1. Garde paralidie (régie de guidage)
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/A ATTENTION:

« Assurez-vous de déplacer 'outil doucement vers Vavant,
en ligne droite. -Le fait de forcer ou de tordre [outll
entrainera une surchauffe du molsur et un dangereux
choc en._retour, risguant de provoguer une blessure
grave. . ' _

Tenez loutil fermement. Loutil est équipé d'une poignge
avant et duné poignée arrigre. Ulilisez les deux poignees
pour assurer la meilleure prise possible sur outil. De pius,
lorsque ld scie est saisie  deux mains, celles-ci ne risquent
pas d'éire coupées par la lame. Placez ia base de Youtil sur

"{a piéce a couper de sorte que ja lame nentre pas en contact

avec quol que ¢e soit. Mettez ensuite Foutit sous tension ef
attendez que la lame ait atteint sa pleine vitesse. Faites alors
simplement avancer l'outil sur la suriace de la piéce, en le
maintenant de niveau et en le faisant avancer doucermnent
jusgu'a ce que la coupe soit ierminée.

Pour oblenir des coupes nettes, maintensz votre ligne de
coupe bien droite et la vitesse de progression uniforme. Si la
lame dévie de la ligne de coupe prévue, ne tentez pas de
modifier ia course de loutit pour le forcer & reverir sur la
ligne de coupe. Vous ristueriez de plier la lame et de provo-
quer un dangereux choc en retour pouvant causer une bles-
sure grave. Relichez la géchette, attendez jusqu'a l'arrét
complet de la lame, puis retirez loutil, Réatignez outis sur
une nouvelle ligne de coups, puis poursuivez la coupe. Evi-
tez toute position vous exposant aux Copeaux et sciures de
pois éjectés par la scie. Portez des junettes de’ protection
pour réduire les risques de blessure.

Garde paraligle (régle de guidage)

Un garde paralléle pratique vous permet effeciuer des cou-
pes droites d'une extréme précision. Faites simpiernent glis-
ser le garde paralligle le long du coké de la pidce en le

maintenant en position & l'aide de la vis de serrage situge & -
Pavani de la base. Cela permet égalemant d'effectuer plu-

sieurs coupes d'une largeur uniforme.

MAINTENANCE

001496

' A U]
A N
& @

1. Adjusting screw
2. Base

001505

1. Triangular rule

001145

1. Limit mark

001515

1. Brush holder cap
2. Screwdriver
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A CAUTION:

Always be sure that the tool is switched off and

unplugged before attempting to perform inspection or
maintenance.

Adjusting for accuracy of 90° cut (vertical cut)

Th_is adjustmgnt _has been made at the factory. But if it is off,
adjust the adjusting screw with a hex wrench while sguating

‘tr;e blade with the base using a trianguiar rule, try square
etc. ' ,

Replacing carbon brushes

Remove and check the carbon brushes regularly. Replace
when they wear down to the limit mark. Keep the carbon
brushes clean and free to slip in the holders. Both carbon
prushes should be replaced at the same time. Use only iden-
tical carbon brushes.

Use a screwdriver to remove the brush holder caps. Take out
the wormn carbon brushes, insert the new ones and secure
the brush holder caps. '

To maintain product SAFETY and RELIABILITY, repairs, any . 7
othe.r maintenance or adjustment should be performe,d by -
Makita Authorized or Factory Service Centers, always using“- '
Makita replacement parts. , B




ENTRETIEN

1. Vis de réglage
2. Base

. Régile trangulaire

Q03

001145

S

1. Trait de limite d'usure

01515

4. Bouechan'de porte-charhon
2.Tournevis

Ay ATTENTION:

«  Assurez-vous toujours que Foutil est hors tension et
débranché avant d'y effectuer tout travail d'inspection ou
d'entretien.

Régiage de précision pour les coupes de 90°
(coupes a angle droit)

Ce réglage est effectué en usine. S'ii est désactivé, ajustez la
vis de réglage au moyen d'un ¢lé hexagonale, en plagant la
lame sur un angle droit par rapport & ia base avec une régle
triangulaire, une équerre de menuisier, eic,

Remplacement des charbons

Retirez et vérifiez réguligrement les charbons. Remplacez-
les Jarsgu'ils sont usés jusqu’au trait de limite d'usure. Main-
tenez les charbons propres et en état de glisser aisgment
dans les porte-charbon. Les deux charbons doivent étre
remplacés en méme temps. Nutilisez que des charbons
identigues.

Hetirez les bouchons de porte-charbon & aide d'un tourne-
vis. Enlevez les charbons usés, insérez-en de nouveaux et
revissez solidement ies bouchons de porte-charbon.

Pour maintenir la SECURITE et la FIABILITE du produit, les
réparations, travaux d'entretien et autres réglages doivent
étre effectués dans un centre de service Makita agréé ou un
centre de service de 'usine Makita, exclusivement avec des
pieces de rechange Makita.

13

ACCESSORIES

A CAUTION:

* These accessories or attachments are recommended for
use with your Makita tool specified in this manual. The
use of any other accessories or attachments might =
present a risk of injury to persons. Only use accessory
or atiachment for its stated purpose.

If you need any assistance for more details regarding these
accessories, ask your tocal Makita service center,

» Steel & Carbide-tipped saw blades

General purpose blade for fast and smaoth

Combination : . )
rip, crosscuts and miters.

Pressure treated/
Wet lumber

Designed for fast cutting of pressure freated
and wet lumber.

Fine cross cuts

For sand-free euts cleanty against the grain.

* Rip fence (Guide rule)
* Wrench 13

13



ACCESSOIRES

A ATTENTION: Memo

» (Ces accessoires ou pieces complémentaires sont
recommandés pour lutilisation avec Poutl Makita
specifié dans ce mode d'emploi. Lutilisation de tout
autre accessoire ou piéce peut comporter un risque de
blessure. N'utilisez les accessoires ou pieces qu'aux fins
mentionnées dans le présent mode d'emploi..” .

Si vous désirez obtenir plus de détails concernant ces

accessoires, veuillez .contacter le centre de service aprés-

vente Makita le plus prés.

+ Lames & dents d'acier et de carbure de tungsténe

Lame d'usage général pour effectuer rapide-

Combinaison ment gt aisément Jes coupes longitudinales,
les coupes en travers et les coupes d'onglet.
Bois fraité sous Congues pour couper rapidement ie bois

pression/humide traité sous pression et le bois humide.
Pour des coupes conire le sens du grain,
propres et sans pongage.

Trongonnage

= Garde paraligle (régle de guidage)
« Clé13
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Vos réponses aux questions suivantes sont appréciées.

1. Qi vous &ies-vous procuré I'outil?

E | Quincalligrie/centre de rénovation

i Distuibuteur d'outis
{1 Pournisseur indusirial
[] Awire ( -

2, Usage pour lequel Houtil est desting?
] Construction

[ ] Entretien industriel

- [ ] Service domestigue

] fustre ( )

5. Cormnmentaires?

3. QL avez-vous pris connaissance des outils

électriques Makita?

[} Revuefournal
"} Marchand
[} Présentation’

4. Points o' intérét?
] Conception
[} Caractéristiques
L] Dimension

[ prix

[] Catalogue

[T} Autre {

[ Marque Makita
[ ] Puissance

] Autre {

Certificat de garantie
Envayer & Makita

Date t'acnat

fiods Jour Année 20

No. du modéle

L]

No. de série

Nom ge tamille

Male Femells

Celibataire Marig

| |

Adresse

| vine Province

Cade postal

E Age: D Moins de 19 D 2028

D 30-39

| 4049

D plus de 50

Profgssion:

Nom et address du détaillant:

Your answers to the following questions are appreciated.

3. How did you first learn of Makita Power Tools?
[} catalog _
[ other )

1. This praduct was purchased from?
[ 7] Hardware/lumber Store [ | Indusirial Supply
{_] Tool Distributor [Jother¢ )

[} magazine/Newspaper
[] From dealer .
[} store dgisplay

2. lise of the product is intended for?
[ ] Construction trade

[] industrial maintenance [} Other { )

4. Most favored points are?
[] Design
[ ] Features
[] size ’
{7 Price

[] Makita Brand

[7] Power
[] other ( )

[} Home maintsnance

5. Any comments?

Certificate of Warranty
Mail to Makita

Date Purchased " Model No.

Month Day Year 20

Serial No.

Initial Last Name Male Female Single Martied

Street Address

City Province

Postal Code

' D 40-49

AGE! D Under 19

Occupation:

I:] 20-29 Ij 30-39

Dealer's Name & Address:




_ Centre de Service-Usine

S_iége saciai:

' Bureau Regional:

. Bureau Regional:

{Montréal}
Dartmouth:
Ville 5% Laurenk:
(Montréal)

Les Saules:
{Quebec)

Nepean:
{Otiawal
Whitby:
Lendon:
Mississauga:
Catgary:
Edmonton:
Richmond.:
Coquistam:
Winnipeg:

Saskatoon:

, LIN7B7

1950 Forbes St., Whitby, Ontario
' (905} 571 - 2200

11771 Hammaersmith Way, Richmond
B.C. V7A 5+i6 (B04) 272 - 3104

6389 boul, Couture, St. Leonard, Quebec
HiP 3Js (514) 323 - 1223

202 Browniow Avenue
Dartmouth, N.S., B3B tT5 (902) 468 - 7064

1140 Rue Bégin, Vilie St. Laurent, Quebec
H4R 1X1 (514) 745 - 5025

1200 St. Jean Baptiste, Unit 106, Les Saules,
Quebec, GZE 5E8 (418) 871 - 5720

203 Colonnade Road, Unit #8, Nepean,
Ontario K2E 7K3 (613) 224 - 5022

1850 Forbes St., Whithby, Ontario, L1N 7B7
(905) 571 - 2200

317 Adelaide St. 3., Unit 117, Lorxdon,
Ontario, N5Z 313 (519) 686 - 3115

6350 Tomken Rd., Unit 8, Mississauga,
Qutario, LT 1Y3 (905) 670 - 7255

#8-6115 Fourth St. S.E., Calgary

Alberia, T2H 2H9 {403) 243 - 3995

11614-149 Street, Edmonton, Alberta,
T5M 3R3 (780) 455 - 6644

11771 Hammersmith Way, Richmond, B.C.,
V7A SH6 (604} 272 - 3104

2131 Hartley Ave., #103
Coquitlam, B.C. V3K 2Z3

1670 St. James Street, Winnipeg, Manitoba,
A3H OL3 (204) 694 - 0402

(604) 525 - 7434

206A-2750 Faithful Avenue Saskatoon,
Saskaichewan, S7K 6M6 {306) 931 - 0111

1-800-263-3734

1-800-663-0909
1-800-361-7049
1-888-625-4821
1 -888-7456025
1-800-663-5757
1-888-560-2214
1-B00-263-3734
1-800-571-0899

1-800-221-9811

1-800-267-0445

1-B88-455-6644

1-B00-663-0909

1-800-266-7738

1-800-550-5073

1-888-931-0111

Pour e Cendre de service fe pius proche de chez vous, veuillez consulter l'annuaire Pages Jaunes sous la rubrique

<<Outits»>> ou bien contacter notre Centre de service a la clientéle au 1 (BD0)-263-3734

AYANT BESOIN DU SERVICE:
Embatier Youtil compiet et I'envoyer
en port payé.

Attacher aussi une note explicative &
I'exterieur de la bolte.

Envoyer Toutil & Makita, adress
indiguée & gauche, ou & un centre
de service autorisé.

% CARTE DU CLIENT

DATE
DACHAT:

NOM ET ADRESSE
DU DETAILLANT:

NO. DU MODELE.:

NO. DE SERIE.:

19

R
Head Office:
Regional Office:
Regional Office:
(Mantreal)
Darimouth:

Ville St. Laurent:

{Montreal)

Les Saules:
{Quebec)

Nepean:
(Ottawa)
Whitby:
London:
Mississauga:
Calgary:
Edmonton:
Richmond:
Coquitiam:
Winnipeg:

Baskatoon:

Factory Service Centres

1950 Forbes St., Whitby, QOntario, LIN 787

(905) 571 - 2200

11771 Hammersmith Way, Richmond :
B.G. V7A 5H6 (604) 272 - 3104

6389 boul, Couture, St. Leonard, Quebec
H1P 3J5 (614) 323 - 1223

202 Brownlow Avenue
Dartmoduth, N.S., BGB 1T5 - (902) 468 - 7064

1140 Rue Bégin, Ville St. Laurent, Quebec
H4R 1X1 (614) 745 - 50625

1200 St. Jean Baptiste, Linit 106, Les Saules,
CQuebec, G2E 5E8 (418) 871 - 5720

203 Colonnade Road, Linit #6, Nepean,
Ontario K2E 7K3 (613) 224 - 5022

1950 Forbes St., Whitby, Ontario, L1N 7B7
(905) 571 - 2200

317 Adelaide St. 8., Unit 117, London,
Ontario, N5Z 3L3 (519} 686 - 3115

6350 Tomken Rd., Unit 8, Mississauga,
Ontario, L5T 1¥Y3 (905} 670 - 7255

#8-8115 Fourth St. S.E., Calgary

Alberta, T2M 2H9 (403) 243 - 3985

- 11814-149 Street, Edmonton, Alberta,

T5M 3R3 (780) 455 - 6644

11771 Hammersmith Way, Richmond, B.C.,
V7A 5HE (604) 272.- 3104

2131 Hartley Ave., #103
Coquitlam, B.C. V3K 223

1670 S5t. James Street, Winnipeg, Manitoba,
R3H 0L3 (204) 694 - 0402

206A-2750 Faithful Avenue Saskatoon,
Saskatchewan, S7K 6M6 (306) 931 - 0111

(604) 525 - 7434

1-800-263-3734

1-800-663-0909
1-800-361-7049
1-888-625-4821
1-888-745-5025
1-800-663-5757
1-888-560-2214
1-800-263-3734
1-800-571-0899
1-800-221-9811
1 ‘800—267044.5
1 —888-455-6644
1-800-663-0909
1-800-266-7738
1-800-550-5073

1-888-8931-0111

For the authorized service centre nearsst you please refer to the local yollow pages directory under “tools” or con-
tact our customer service department (Tsl) 1-800-263-3734

When you need service...

+ Explain the problem in a letter

* Enclose the letter with the tool

» Package carefully and send prepaid
to the nearest Makita factory or
authorized service centre

. CUSTOMER RECORD

DATE
PURCHASED:

DEALER'S NAME
& ADDRESS:

MODEL NO.:

SERIAL NO.:
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GARANTIE MAKITA D'UN AN

Police de Garantie

Chague outil Makita est inspecté et soigneusement Sprouve avant de quitier f'usine. It est garartipendant UN AN, & compler de
1a gate & achat onginella, contre wul vice da matiere ei de fabrication. En cas de panne durart cetie périnde d'ur an, veulllez
retaurmer ot au COMPLET, en por payé, a 'un des centres de service apras-verte agréé Makita. S'1 est évideni que la
panne a £1é causee par un défaut matériel ou de fabrication, Makita raparera {ou & notre choix, remplacera) l'outil gratuitement.

Catte gurantie ne saurail élre invoques dans les cas oll

« f'gnireticn normal est requis

» los répatations ant élé exdcutdos ou allentées par d'autres

e Vouti @ dté utiise dune maniére abusive, inadaguate ou a #té mal entratenu
« Pousil a subi des modifications guelcongue

EN AUGLN CAS MAKITA NE SAURAIT ENDOSSER UNE RESPONSA_BILITE QUELCONQUE POUR DES DOMMAGES
INDIREGTS OU FORTUITS, CONSECUTIVEMENT A LA VENTRE ET A LUTILISATION DE SES PRCDUITS. CETTE
DENEGATION RESTERA VALIDE BURANT LA GARANTIE ET APRES SON EXPIRATION.

utils de cette marque. Aucun distributeur, ni gucun

"La garantie Makita est Punique et enlldre garantie écrite applicable aux o
lifier les termes e cette garantie, gue & soit

ravendaur ou srployd tun distributetsr n'est autorisé a prolonger ou amp
verbalement, par dorit ou par voie publicitaire”.

MAKITA REFUSERA PENDOSSER, APRES LEXPIRATION DU DELAI D'UN AN, L}NE GARANTIE IMPLICTE
QUELGONQUE, A LINCLUSION DES GARANTIES IMPLICITES DE “ENDABILTE" ET D'APTITUDE.

ns draits et ses termes et conditions n'ont aucunemant pour obijet de limier, modiiar,
. Tel qu'exigs par 1a loi, toute provision législative
lies contenuse dans celte garantie”.

“Celte garantie vous contare certal
dénisr ou BXCIUNe 185 garantios promulguées par acte légistatif pravincia
tadsrale ou provinclale touchant aux garanties aura ia préséance sur ce

MAKITA LIMITED ONE YEAR WARRANTY
Warranty Policy

Every Makiié toal is thoroughly inépscled and tested before leavi
k ¢ s eaving the factory. It is warranted 10 ba free of def
miasrtrg:n;eh;? sgrcii ogart:;?lnsl:?; tgg ﬁglt.oéj_l%f :)I\:E'TYFAE;;H from the date of original purchase. Should any troub?eegg:;:z?during
y , { ool, freight prapaid, to one of Makita’s Factol Ay i i
If Inspection shows the froubie is caused by d i i i i e .ulhonzed o ot
psoporisiink y defective workmanship or material, Makita will repair (or at our option, replace)

This Warranty does not apply:

+where normal maintenance is required,

= repairs have been macde or atlempted by others,

= the tool has been abused, misused or improperly maintained

+ altarations have heen made to the tool. '

N NO EVENT SHALL MAKITA BE LIABLE FOR ANY INDIRECT, INCIDENTAL O

A Ay s R CONSEQUENTIAL DAMAGES FROM
Mo onie ISE OF THE PRCDUCT. THIS DISCLAIMER APPLIES BOTH DURING AND AFTER THE TERM OF THIS

vi ;
e Makita Warranty is the only and the entire written warranty given by Makita for the Makita tools. No dealer ol s agent
y | ’ .

MAKITA DISCLAIMS LIABILITY FOR ANY IMPLIED WARRA
I L NTIES INCLUDING MPLIED WARRAN
MERCHANTABILITY" AND FITNESS FOR A SPECIFIC PURPOSE." AFTER THE ONE YEAR TFI‘E"’I\:Il\ﬂ-nciil§ 'Ic')l-ll:IS WARRANTY

“This Warranty gives you specific ri isi i in thi
ights. The provisions contained in this wan 3 imil i
. arra ! : ine " ranty are not intended to limit, modity,
ars;n. r(:;jﬁ:g::; gr fx;lude any wgwan!les sel forth in any provingial legislation. To the extent required by law, thelfgrr:\e:il:oi\;?y
P r federal lagislation with respect to warranties take pracedence over the provisions in this wérranty " "

Makita Canada Inc.
1950 Fotbes Street, Whitby, Ontario LTN 7B7

BB3335-246

Makita Canada Inc.
1950 Forbes Street, Whiiby, Ontario L1N 7B7

883333-234




